
Praktikant Informatik (m/w/d)
40-60% | Domat/Ems

Was erwartet Sie
▪ Mit Hilfe unserer Experten übernimmst Du

die Koordination globaler IT-Vorhaben
▪ Du unterstützt deine Kollegen bei verschie-

denen IT Projekten rund um IT Service Ma-
nagement (ITIL/SIAM) und übernimmst
Verantwortung für Teilaufgaben

▪ Auf unserem Werkplatz in Domat/Ems küm-
merst Du dich in deinem Team um den Auf-
bau unseres Data Lakes und unser
Datenmodell

▪ Unsere internen Kunden unterstützt du bei
Fragen und Problemen im IT-Analytics-Um-
feld

Was bringen Sie mit
▪ Du besitzt bereits ein sehr gutes technisches

Verständnis und IT-Affinität.
▪ Du willst Verantwortung übernehmen und

besitzt ein gutes Selbstbewusstsein.
▪ Du kommunizierst fliessend in Deutsch und

Englisch bereitet dir keine Probleme.
▪ Du konntest bereits Erfahrung in IT-Projekten

sammeln. Wenn nicht, lernst du es bei uns.
▪ Du hast Freude an der Arbeit im Team, aber

auch selbstständiges Arbeiten gehört zu dei-
nen Stärken.

▪ Täglich mit neuen Herausforderungen kon-
frontiert zu werden, hört sich für dich span-
nend an? Dann bist du bei uns genau
richtig!Darauf können Sie sich freuen

▪ Arbeiten inmitten schöner Natur- und Erholungsgebiete
▪ Spannende Aufgaben im internationalen Umfeld mit kurzen Entscheidungswegen
▪ Viel Eigenverantwortung und attraktive Führungspositionen
▪ Marktgerechte Entlöhnung, fortschrittliche Sozialleistungen und eigene Pensionskasse mit guten

Leistungen
▪ Personalrestaurant, Gratisparkplätze

Ihre Ansprechpersonen

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gerne Sebastian Wichary unter der Telefonnummer +41 (0)81
632 76 48

Haben Sie Fragen zum Bewerbungsprozess? Marco Lys von der Personalabteilung beantwortet
Ihre Fragen gerne unter der Telefonnummer +41 (0)81 632 72 91

Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung unter
www.ems-group.com/jobs

Über uns

EMS hat 25 Produktionsstandorte in 16 Län-
dern, beschäftigt weltweit rund 3'000 Mitar-
beiter und ist mit rund 140 Lernenden der
grösste Berufsbildner im Kanton und Träger
des Nationalen Bildungspreises.

EMS-SERVICES ist für den Betrieb des Werk-
platzes mit weiteren angesiedelten Unterneh-

men verantwortlich und stellt seine Dienstleis-
tungen in den Bereichen Engineering, Energie-
bereitstellung, Unterhalt, Logistik, Immobilien,
Informations-Technologie, Personalmanage-
ment, Rechnungswesen und Controlling sowie
Umweltschutz und Sicherheit zur Verfügung.


